

1. 行情综述

星期四
2018.9.13

今日商品期货市场中工业品普遍飘红，铁矿领涨，秋冬季限产疑虑消退，贸易影响改善，美方主动要求新一轮贸易谈判。新能源汽车行业发展迅速，用镍需求量增大。美国农业部9月报告显示大豆产量与单产都是季度性高位，玉米产量也达到历史次高水平，利空农产品，豆粕领跌2.7%。

2. 盘面变化

资金流入前十

序号	合约名称	资金流向↓	涨幅%
↑ 1	铁矿1901	3.87亿	2.97%
↓ 2	焦炭1901	1.41亿	-0.22%
↑ 3	橡胶1901	1.25亿	2.14%
↑ 4	十债1812	3468万	0.05%
↑ 5	沪银1812	1949万	0.68%
↑ 6	原油1812	1946万	0.43%
↑ 7	玻璃1901	1122万	0.30%
↑ 8	PP1901	1068万	0.29%
↑ 9	鸡蛋1901	1013万	0.71%
↓ 10	沪锡1901	992万	-0.04%

资金流出前十

序号	合约名称	资金流向↑	涨幅%
↓ 1	豆粕1901	-3.83亿	-2.70%
↑ 2	沪镍1811	-2.30亿	2.64%
↓ 3	郑醇1901	-2.09亿	-1.67%
↑ 4	螺纹1901	-1.47亿	0.25%
↓ 5	玉米1901	-1.22亿	-1.36%
↓ 6	苹果1901	-9664万	-0.03%
↓ 7	豆油1901	-8504万	-1.32%
↓ 8	豆一1901	-7463万	-2.10%
↑ 9	沪铜1811	-5982万	2.23%
↑ 10	白糖1901	-4834万	1.45%

涨幅前十

序号	合约名称	资金流向	涨幅% ↓
↑ 1	铁矿1901	3.87亿	2.97%
↑ 2	沪镍1811	-2.30亿	2.64%
↑ 3	沪锌1811	-723万	2.63%
↑ 4	沪铜1811	-5982万	2.23%
↑ 5	橡胶1901	1.25亿	2.14%
↑ 6	焦煤1901	893万	1.86%
↑ 7	白糖1901	-4834万	1.45%
↑ 8	硅铁1901	-3247万	1.44%
↑ 9	热卷1901	-4812万	1.11%
↑ 10	棉纱1810	74万	0.81%

跌幅前十

序号	合约名称	资金流向	涨幅% ↑
↓ 1	豆粕1901	-3.83亿	-2.70%
↓ 2	菜粕1901	-551万	-2.38%
↓ 3	豆二1901	-58万	-2.34%
↓ 4	豆一1901	-7463万	-2.10%
↓ 5	早稻1811	90230	-1.91%
↓ 6	郑醇1901	-2.09亿	-1.67%
↓ 7	玉米1901	-1.22亿	-1.36%
↓ 8	豆油1901	-8504万	-1.32%
↓ 9	晚稻1903	-82万	-1.01%
↓ 10	淀粉1901	-978万	-0.93%

3. 策略建议

民生期货每日收评180913

注：建议总持仓不超过50%

	周期		支撑位	压力位	仓位	交易逻辑	
	交易合约	日线					周线
计划入场	RB1901	震荡偏弱	震荡	3900	4250	<20%	发改委介入调查建材暴涨原因，螺纹钢等成材短期承压。贸易商手中有货源，出货意愿增强。高钢价与钢厂高利润推高市场恐高情绪，信息敏感度偏高，市场反应激烈。从严限产转换为宽松限产，市场预期有所转变。
	JM1901	震荡	震荡偏强	1250	1320	<20%	海外炼焦煤价格上涨，进口成本推升，环保压力相对较小，港口焦煤受到市场追捧。蒙古通关车辆数量增多。各地高硫煤资源紧缺。
	P1901	震荡	震荡	4800	5050	<20%	马来西亚出口明显好转，支撑棕榈油价格；国内棕榈油库存下降明显，豆油和棕榈油价差扩大，有利于棕榈油上涨。USDA9月供需报告公布在即，农产品承压。
研究品种	周期		观察理由				
	交易合约	日线	周线				
	PP1901	震荡偏弱	高位震荡	在双节来临之际，库存压力增加为大概率事件，节后去库存节奏成为市场炒作热点。从近日公布的汽车、家电的产销数据来看，PP共聚端需求或有小幅下滑，同时塑料制品出口增速不及去年。目前处于供需旺季，由于价位偏高，短线可试空。			

民生期货每日收评180913

I1901	震荡	震荡偏强	中国北方内矿在环保趋严背景下，高炉开工率触底回暖，铁水产量可能回升，提振铁矿石需求。环保限产，采暖季错峰生产，抬高钢材整体价格。及澳洲发往中国铁矿石量持续回落，导致港口铁矿石库存大幅下降至 1.47 亿吨，其中澳洲粉矿库存继续下滑，中高品矿占比也呈现下降趋势，尤其是 PB 粉库存绝对值大幅减少，日本钢材需求量增加，巴西与澳洲增加对日出口量。短期内仍建议以盘整偏强思路对待。
J1901	弱	弱	焦炭现货价格已处高位，有下行压力；市场仍有担心环保措施放缓可能。随着10月份京津冀地区“2+26”城市进入采暖季来临，焦炭基本面短期有可能转弱。不过焦化企业库存历史低位，钢厂方面仍有补库需求。河北主流钢厂提出降价100元/吨采购焦炭，于今日执行。

免责声明：

本研究报告由民生期货有限公司撰写,本报告是根据国际和行业通行的准则，以合法渠道获得这些信息，尽可能保证可靠、准确和完整，但并不保证报告所述信息的准确性和完整性。本报告所载的全部内容只提供给客户做参考之用，并不构成对客户投资建议，并非作为买卖、认购期货或其它金融工具的邀请或保证。客户不应单纯依靠本报告所载的内容而取代个人的独立判断。本报告不能作为道义的、责任的和法律的依据或者凭证，无论是否已经明示或者暗示。民生期货有限公司将随时补充、更正和修订有关信息，但不保证及时发布。对于本报告所提供信息所导致的任何直接的或者间接的投资盈亏后果民生期货有限公司不承担任何责任。